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Questoes de idades
O Paulo tem 14 anos de idade. A sua irma é exactamente 6 anos mais nova, por isso tem agora 8 anos.
Este ano a razéo entre a idade do Paulo e ada suairma é de 14 : 8

14 : 8 escrita na forma simplificada é 7: 4

(a) Quando o Paulo tiver 21 anos, qual sera a raz&o entre a sua idade e a da irma?

Escreve essa razdo na forma mais simplificada possivel.

(b) Quando a sua irmé tiver 36 anos qual seré a razéo entre a idade do Paulo e da sua irm&?

Escreve essa razao na forma mais simplificada possivel.

(c) podera alguma vez a razéo entre as suas idades aserde 7 : 7?

Assinala (v') Sim ou Nao

sim [ ] Neo [ ]

Explica como é que sabes
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As matrioskas

As alturas das bonecas russas estdo narazdode 4 : 6 : 7

(@) Num conjunto de bonecas, a altura da boneca média € de 9 cm.

Quais sdo as alturas das outras bonecas?

pequena média grande

(b) Num outro conjunto de bonecas a altura da maior € de 9 cm.

Quais sdo as alturas das outras bonecas?

Apresenta os teus calculos e apresenta os resultados com uma casa decimal

pequena média grande
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Olha para o diagrama. [
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Ele pode ajudar-te a fazer alguns calculos com num ] \
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Calcula:
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12 4 -
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3 4 -
T _ 1 _
3 6B
. 6 6
5 - Adiciona — com —
5
R,
Agora usa a seta (| ) para mostrar o resultado na recta numérica.
0 1 2
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Um copo leva 225ml.
Um adulto precisa de cerca de 1,8 litros de dgua por dia para se manter saudavel.

1.1. Quantos destes copos deve beber por dia?
Apresenta o teu trabalho.

1.2. Um adulto pesa 80kg.
60% da sua massa corporal é agua.
Qual o peso de agua?

Num restaurante o prego de uma refeigdo por pessoa é sempre 0 mesmo.
Para 11 pessoas 0 preco total é de 115,50€.

Qual o prego para 12 pessoas?

Nesta balanga ha duas latas pequenas e uma grande.

As duas pequenas tém 0 mesmo peso. A maior pesa 2,6 Kg.
Qual o peso de cada uma das pequenas? =

Mostra como pensaste.
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